

सामाजिक वनीकरण करतेवेळी



एल.इ.डी.लाईटचे महत्व गावच्या सरपंचाला सांगितले .

कुमठा ठरले 'एलईडी'ने उजळणारे मराठवाड्यातील पहिले गाव...!

राज्य सरकारने दुष्काळी परिस्थितीवर मात करण्यासाठी राबविलेल्या जलयुक्त शिवार अभियानात कुमठाची निवड झाली नव्हती. तरीही धैर्य न हरता कुमठा गावांनी जलयुक्त शिवार अभियान गावात राबविण्याचा निर्धार केला. भारतीय जनता पक्षाचे प्रदेश उपाध्यक्ष माजी आ. गोविंद केंद्रे यांच्या दूरदृष्टीने तालुक्यातील सर्वात लंब पल्ल्याचे ७ किमी लांबीचे काम कुमठा येथे जलयुक्तच्या माध्यमातून करण्यात आले. या कामाची देखल जिल्हाधिकारी पांडुरंग पोले यांनी घेऊन या कामाची प्रत्यक्ष पाहणी करत कुमठाचा आदर्श इतर गावांनी घ्यावा, असे आवाहन करून कामाचे कोयूक केले होते. तर तालुक्यातील इतर गावांनीयुद्धा जिल्हाधिकार्यांनी केलेल्या आवाहनात मान्यता देत कुमठा जलयुक्त शिवार यशस्वीरीत्या राबवल्याचे पाहून इतर गावांनी हे जलयुक्त शिवार अभियान राबविण्यासाठी उडी घेतली. माविद केंद्रे यांची दूरदृष्टी आणि उदगीरचे उपविभागीय अधिकारी डॉ. विकास खरात यांनी अभियानासाठी घातलेले लक्ष निश्चितच संपूर्ण तालुक्यातील शिवार जलयुक्त शिवार राहणार नाही, असे मत नागरिकांतून व्यक्त होत आहे. कुमठा ग्रामपंचायतीने यानंतर लगेचच हाती घेतलेले एलईडी लाईट प्रोजेक्टसुद्धा यशस्वी झाला. विशेष म्हणजे पश्चिम महाराष्ट्रात पापुची एखाददुव-या गावात एलईडीचा प्रकल्प राबविण्यात आला. मराठवाड्यात एलईडी चापरणार कुमठा हे पहिले गाव मराठवाड्यात एलईडी चापरणार कुमठा हे प्रमुख गावकरी ठरले आहे. हे पाहून इतर गावांचे प्रमुख गावकरी कुमठ्याच्या दौऱ्यातून वाहणी करत माहिती घेत आहेत. तर गावातील रस्त्यावर बाळगाना किंवा चौकात गेल्यावर शहरात अल्हाचा भास होतो, असे मत कुमठा गावातील नागरिकांतून व्यक्त केले जात आहे.

“

केंद्र शास्त्रिकार स्मार्ट सिटी आणि उजळणारे गावकुमठा हात घेतलेले विद्युत्कमी केंद्र देत उजळणारा कमीन गावात कुमठा स्मार्ट सिटीकेंद्रच्या माध्यमातून काळजात कुमठा करणारकमी करकलेत याचा फायदा उजळणारे आहेत आणि यात लक्षीय उजळणारे राबकलेत करणारकमी घेतले पाहिजे आणि ऊजळणारे गाव कुमठा. दिक्कित केले केंद्रे पाहिजे.

माजी आचार्य गोविंद केंद्रे, प्रदेश उपाध्यक्ष, मान्य

एन.एस.एस. कॅम्प मध्ये मार्गदर्शन करतेवेळी.



लायन्स क्लब गंगाखेड यांच्या वतीने ५७ रुग्णांची नेत्र तपासणी व यशस्वी शस्त्रक्रिया

१०/१०/२०१७

गंगाखेडात लायन्स क्लबच्या नेत्र चिकित्सा शिबीरास प्रतिसाद; ५७ रुग्णांची तपासणी

प्रतिनिधी
गंगाखेड, दि. १० सप्टेंबर

लायन्स क्लब गंगाखेड व लायन्स नेत्र रुग्णालय नांदेड यांच्या संयुक्त विद्यमाने गीवा मंडळ येथे नेत्र चिकित्सा शिबीराचे आयोजन करण्यात आले होते. या शिबीरास उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला. यावेळी आरोग्य अधिकारी डॉ. रमेश खंडारे यांची प्रमुख तर व्यासपीठावर अध्यक्ष प्रा. मुजाजी चोरघडे, नेत्र तज्ञ डॉ. डी. आर. लटपटे, प्रा. बालाजी हाकणे, सचिव प्रा. डॉ. अशोक केंद्रे, कोषाध्यक्ष ज्ञानेश्वर राजुरकर, शिब्येना तालुका प्रमुख विष्णू मुस्कटे, केशवराव देशमुख, अतुल तुपकर आदी उपस्थित होते. प्रत्येक महिन्याच्या पहिल्या रविवारी हे शिबीर घेण्यात येते. गणपती उत्सवामुळे आज हे शिबीर आयोजित करण्यात आले होते. लायन्स क्लब गंगाखेड व लायन्स नेत्र रुग्णालय नांदेड यांच्या संयुक्त विद्यमाने नियमित शिबीराचे आयोजन केले जाते. आजचे हे तिसरे शिबीर होते. आजच्या शिबीरात नेत्र तज्ञ डॉ. डी. आर. लटपटे यांनी नेत्र रुग्णांची तपासणी केली. ५७ रुग्णांनी शिबीराचा लाभ घेतला. यात १५ मोतीबींदू रुग्णांना नांदेडला पाठवण्यात आले. तेथे त्यांच्यावर लायन्स रुग्णालयात मोफत शस्त्रक्रिया करण्यात येणार असून या अगोदर २५ रुग्णांवर मोफत शस्त्रक्रिया केलेल्या आहेत. आजचे १५ धरून गंगाखेडच्या ४० रुग्णांवर लायन्सच्या वतीने मोफत शस्त्रक्रियांचा आकडा होणार आहे. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी लायन्स परिवारा बरोबरच भूषण भडके, विनोद खरात, गोविंद चोरघडे, बालाजी स्यतापुरे व प्रल्हाद साठवे यांनी परिश्रम घेतले.

संत जांबाई साहित्यसमेलन दिंडी



बेवारस व स्मशानामध्ये काम करणाऱ्या लोकांना थंडीच्या दिवसामध्ये काम्बल वाटप



लोकमत

गंगाखेड येथे लायन्स क्लबच्या वतीने धान्य किटचे वितरण

लोकमत न्यूज नेटवर्क

गंगाखेड : लॉकडाऊनच्या काळात गोरगरिबांची उपासमार होऊ नये, म्हणून गंगाखेड येथे लायन्स क्लबच्या वतीने गरजू व्यक्तींना आठ दिवस पुरेल एवढे धान्य नुकतेच वाटप करण्यात आले.

सामाजिक बांधिलकीतून संचारबंदीच्या काळात लायन्स क्लबच्या वतीने शहरातील गरजू व्यक्तींना जेवणाचे डबेही पुरविले जात आहेत. ६ एप्रिल रोजी दत्त मंदिर परिसर, केशवनगर परिसर, ईसाद रोडवर पाल टाकून गोरगरिबांना

अन्नधान्य वाटप करण्यात आले. यात पाच किलो गव्हाचे पीठ, पाच किलो तांदुळ, तेलाचे एक पाकळीट, एक किलो डाळ, चहापती, मीठ, मिरची पावडर, हळद पावडर, साबण असे आठ दिवस पुरेल एवढे धान्य वितरित करण्यात आले.

यावेळी उपविभागीय अधिकारी सुधीर पाटील, उपविभागीय पोलीस अधिकारी बलराज लांजिले, तहसीलदार स्वरुप कंकाळ, गटविकास अधिकारी प्रविण सुरडकर, लायन्स क्लबचे अध्यक्ष रामेश्वर तापडिया, किराणा असोसिएशनचे अध्यक्ष दगडू

सोमाणी, प्रा. डॉ. बालाजी डाकणे, केशवराव देशमुख, पुरुषोत्तम भंडारी, विष्णूकांत जेंड्रे, अशोक कवठेकर, संजय धुळे, प्रा. राजीव आहरेकर, प्रा. अशोक केंद्रे, विलासराव जंगले, संजय तापडिया, प्रा. पी. आर. सुर्वे, प्रभाकर देशमुख, अतुल गंजेवार, प्रदीप शशीकांत, देवीदास गडम, विशाल सुराणा, माजी सैनिक विश्वनाथ सातपुते, रमेश मुंडे, लक्ष्मणराव भोसले, महावीर सुराणा, आनंद भंडारी, गोपाल तापडिया, कोस्तुभ तापडिया, अभिषेक तापडिया आदींसह नागरिकांची उपस्थिती होती.

Hello Parbhani
Page No. 3 Apr 08, 2020
Powered by: erelego.com

संत जनाबाई मंदीर समितीच्यावतीने माझा सत्कार



स्मशानात रंगली अंनिसची काव्यमेफल!

गंगाखेड / प्रतिनिधि

आजच्या आधुनिक समाजातही अंधश्रद्धा डेखली जाते. या अंधश्रद्धेला मूढमाती देण्यासाठी वदेच स्मशानासंदर्भात असलेले वैतसमज, भीती दूर करण्यासाठी रुख व दुर्लक्षित स्मशानभूमीत गंगाखेड अंधश्रद्धा निर्मूलन समितीच्यावतीने देन अमावस्येच्या दिवशी काव्यमेफल आयोजित करण्यात आली. या काव्य मेफलीत शब्द व सुरांनी सामाजिक जाणीवांची भावना गुंफली.

गंगाखेड तालुका अंधश्रद्धा निर्मूलन समितीच्या वतीने अमावस्येच्या निमित्ताने 'स्मशानातील काव्य महफिल'चे आयोजन सोमवार २४ जुलै रोजी गोदातटावरील स्मशानभूमीत करण्यात आले होते. या काव्य मेफलीच्या अध्यक्षस्थानी जेष्ठ साहित्यिक माजी प्राचार्य डॉ.दिनानाथ फुलवाडकर होते तर प्रमुख पाहुणे म्हणून जेष्ठ कवी देवराव रायभोळे,



लायन्सचे अध्यक्ष प्रा.मुंजाजी चोरघडे, प्रा.डॉ.धुमाळ आदी उपस्थित होते. यावेळी कार्यक्रमाची सुरुवात अशुभ मानल्या जाणाऱ्या काळ्या बाहुलीचे दहन करून करण्यात आली.

या काव्य मेफलीत कवी आत्माराम जाधव, प्रा.डॉ. संतोष हंकारे, यशवंत मस्के, प्रा.डॉ.एम. डी.इंगोले, प्रा.अशोक केंद्रे, वैजनाथ मोरताटे, शिवशंकर डोंईजड, रोहिदास लांडगे, सूर्यमाला मोतीपवळे, गोपी

मुंडे आदींनी आपल्या सामाजिक आशय असलेल्या कवितांचे सादरीकरण केले. या कार्यक्रमास प्रकाश शिंगाडे, पिराजी कांबळे, अॅड. मिलिंद क्षीरसागर, अॅड.आर. आर.गायकवाड, संजय मस्के, राजेश भिसे, राहुल साबणे, माणिक जोधळे, नवनाथ साळवे, रमेश सूर्यवंशी, आशा रेघाटे, गणेश कांबळे, प्रा.संवीप थोरे, राजू समुंद्रे, गुणवंत कांबळे यांच्यासह अंनिसचे कार्यकर्ते उपस्थित होते.

यावेळी स्मशानमधील सेवक गंगाधर शान्कुवाड व त्यांच्या पत्नी गंगुबाई शकुवाड यांचा अंनिसच्या वतीने सत्कार करण्यात आला. राहुल साबणे यांनी चळवळीचे गीत सादर केले. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन पिराजी कांबळे यांनी केले तर आभार अॅड. मिलिंद क्षीरसागर यांनी मानले.कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी नादविंदू कला अकादमीचे विद्यार्थी व सदस्यांनी पुढाकार घेतला.

संपर्क प्रमुख सुनिल बावळ यांच्या आणि पारलिंग...

अंनिसच्या काव्य महफिलीने स्मशानात सूर शब्द गुंफिले

गंगाखेड : प्रतिनिधी
गंगाखेड तालुका अंधश्रद्धा निर्मूलन समितीच्या वतीने अमावस्येच्या निमित्ताने 'स्मशानातील काव्य महफिल'चे आयोजन दि. २४ जुलै रोजी गोदातटावरील स्मशानभूमीत करण्यात आले होते.

सविस्तर माहिती अशी कि, या काव्य महफिलीच्या अध्यक्षस्थानी जेष्ठ साहित्यिक माजी प्राचार्य डॉ. दिनानाथ फुलवाडकर तर प्रमुख पाहुणे म्हणून जेष्ठ कवी देवराव दाजीबा रायभोळे, लायन्सचे अध्यक्ष प्रा. मुंजाजी चोरघडे, प्रा. डॉ. धुमाळ आदि उपस्थित होते. या वेळी कार्यक्रमाची सुरुवात अशुभ मानल्या जाणाऱ्या काळ्या बाहुलीचे दहन करून करण्यात आले. या काव्य महफिलीस आत्माराम जाधव, प्रा.डॉ. संतोष हंकारे, यशवंत मस्के, प्रा. डॉ. एम.डी.इंगोले, प्रा अशोक केंद्रे, वैजनाथ मोरताटे, शिवशंकर डोंईजड, रोहिदास लांडगे,

सूर्यमालाताई मोतीपवळे, गोपी मुंडे आदींनी आपल्या सामाजिक आशय असलेल्या कवितांचे सादरीकरण केले. रुख व दुर्लक्षित स्मशानात अंनिसने घेतलेल्या काव्य महफिल या कार्यक्रमाने शब्द व सुरांनी सामाजिक जाणीवेची गुंफण विणली गेली.



क. सुधी
शुभेच्छुक
गौळण कातकडे (आई),
कुंडलीक कातकडे (आजोबा),
सोनाली कातकडे (ममी),
संजय कातकडे (पप्पा),
प्रीती कातकडे (काकू),
राजू कातकडे (काका), कु. जयश
व समस्त कातकडे परिवार गंगाखेड

आर्य दवाखाना

डॉ. राज (आयुर्वेदिक उपचार)
मिले हर गुरुवार
गुप्त एवं सैक्स रोगी मिले

शराब छुडायें, शराबी को बीना बतायें

पता- गिदूर रोड, गणपती चौक, जाधव गॅस पंजनी के बाजू मे परभमी

सिर्फ ७ दिने मे ताकत प्राप्त करे

बचपन की नादानी से परेशान एकबार आवश्य मिले

मो.नं. ८४०८८८७०५२

१०वी च्या वर्गाचेटु गेटटूगेदर (१९८८-२०१९)



सर्व कर्मचारी यांच्या एक दिवसाच्या वेतनाचा धनादेश Covid-19 उपविभागीय अधिकारी गंगाखेड यांच्याकडे देतेवेळी



१२ जनेवारी राजमाता जिजाऊ व स्वामी विवेकानंद जयंती



सर्वरोग तपासणी शिबिरामध्ये सहभाग





पुरस्कार व प्रशस्ती पत्र .

